

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://stuservis.ru/kurosovaya-rabota/314289>

Тип работы: Курсовая работа

Предмет: Военная педагогика

ОГЛАВЛЕНИЕ

ВВЕДЕНИЕ 3

1. ВОЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ПОДГОТОВКА ЛИЧНОГО СОСТАВА ЧАСТЕЙ И ПОДРАЗДЕЛЕНИЙ: ИСТОРИЯ И СОВРЕМЕННОСТЬ 6

2. ПОНЯТИЕ СИСТЕМЫ ВОЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЙ РАБОТЫ, ЕЕ ПРИЗНАКИ, КОМПОНЕНТЫ И ПРЕДНАЗНАЧЕНИЕ 14

3. МЕТОДИКА ОРГАНИЗАЦИИ ПРОВЕДЕНИЯ ЗАНЯТИЙ ПО ВОЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПОДГОТОВКЕ. ФОРМЫ И МЕТОДЫ ПРОВЕДЕНИЯ ЗАНЯТИЙ 18

ЗАКЛЮЧЕНИЕ 24

СПИСОК ЛИТЕРАТУРЫ 25

ВВЕДЕНИЕ

Обучение и воспитание личного состава ВС РФ – это одна из задач, которая стоит перед офицерским составом.

Жить в обществе и быть свободным от общества – нельзя. Государство подразумевает обязательную защиту от внешних врагов. Для того, чтобы осознанно защищать свою Родину – необходимо знать и общество, которое существует в государстве, и структуру и строение самого государства.

В статье 32 Конституции Российской Федерации сказано, что военнослужащие вооруженных сил, имеют право участвовать в управлении государством непосредственно, или через своих представителей, избирать и быть избранным в органы государственной власти и органы местного самоуправления.

Предоставленные права, предусматривают активное и сознательное участие в управлении государством, а это, в свою очередь, предусматривает наличие у военнослужащего высокого уровня знаний законов страны и тенденций развития общества.

24 февраля 2022 года, началась Специальная военная операция, которая ясно показала, что система морально-психологического обеспечения ВС РФ оставляет желать лучшего.

Хоть в 2018 году и было образовано Главное военно-политическое управление Вооруженных Сил Российской Федерации, изменений в организации и проведении военно-политической работы и улучшению морально-психологического состояния личного состава, не произошло.

В вооруженных силах давно ощущается нехватка профессионально подготовленных кадров, прежде всего низшего звена, которые отвечали бы за организацию и проведение военно-политической работы с личным составом частей и подразделений.

В связи со сложившейся международной обстановкой и проведением специальной военной операции возрастает актуальность данной темы.

Большая часть личного состава ВС РФ не имеет достаточного образования, которое позволило бы понять все процессы, которые происходят не только в нашей стране, но и во всем мире. Техника, которая поступает на вооружение армии, требует высоких технических знаний, умений и навыков.

На освобожденных территориях от бандеровских формирований, необходимо вести разъяснительную работу среди населения, иначе, мы не сможем достичь всех целей специальной военной операции.

Все эти вопросы и помогает решить военно-политическая подготовка, которая должна быть организована и проводиться в каждом подразделении Вооруженных Сил РФ.

Ранее, во времена существования СССР, этими вопросами занимались заместители командиров подразделений по политической работе. В современных условиях, для проведения занятий, привлекаются наиболее подготовленные офицеры, а в тех подразделениях, где должности замполитов не подверглись

сокращению, по – прежнему, занимаются заместители командиров по воспитательной работе. Они призваны разъяснить личному составу внешнюю и внутреннюю политику государства на современном этапе, помочь изучить историю Вооруженных Сил РФ и страны.

Целью моей работы, является ознакомление и изучение требований к военной службе и организации воспитательной работы в подразделении, получить представление о процессах и явлениях, происходящих в военном деле, об основах национальной и военной безопасности государства, об основах военного строительства в современной России, сущность и содержание морально-психологического обеспечения в Вооруженных Силах Российской Федерации.

Задачами, которые я ставлю перед собой при написании работы, являются:

- изучить историю военно-политической подготовки в Вооруженных Силах Российской Федерации;
- изучить назначение, основные задачи и организация военно-политической работы;
- изучить методику подготовки и проведения занятий по военно-политической подготовки в подразделении;
- изучить, какие категории представителей ВС РФ должны быть охвачены военно-политической работой;
- изучить критерии оценки качества военно-политической работы в подразделении.

1. ВОЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ПОДГОТОВКА ЛИЧНОГО СОСТАВА ЧАСТЕЙ И ПОДРАЗДЕЛЕНИЙ: ИСТОРИЯ И СОВРЕМЕННОСТЬ

Система военно-политической подготовки в Вооруженных Силах СССР берет свое начало с момента образования ВС СССР, с 1918 года, когда была создана Рабоче-Крестьянская Красная Армия.

Она развивалась как в мирное, так и в военное время. Отвечая на вызовы времени, она превратилась в сложную и целостную систему, в которой нашли свое отражение идеология, культурно-просветительская работа, политическая агитация и пропаганда.

Она имела в активе огромный арсенал форм, методов и средства для воздействия на военнослужащих. К ним относилась политическая учеба, партийное просвещение, пропаганда и агитация.

Весь этот арсенал призван был сформировать у военнослужащего высокую духовную зрелость, идейную убежденность и ответственность за безопасность своей Родины.

В основе военно-политической подготовки были положены доходчивость, доступность и соответствие ее форм конкретной обстановке.

Основной формой военно-политической подготовки были политические занятия, которые проводились на первоначальном этапе формирования РККА пять раз в неделю по одному часу.

Вместе с этой формой, развивались и составные части военно-политической работы – агитация, пропаганда и культпросвет работа.

Руководство военно-политической работой в подразделениях и частях Красной Армии, осуществляли политические органы, военные комиссары и политруки.

Гражданская война наложила свой отпечаток на систему военно-политической подготовки. Для этой

системы того времени характерно:

1. Классовое воспитание и политическая учеба всего личного состава;
2. Рост популярности отличившихся в боях красноармейцев, пропаганда передового опыта;
3. В ходе ведения боевых действий, формы и методы работы с личным составом совершенствовались.

СПИСОК ЛИТЕРАТУРЫ

1. Приказ Министра обороны РФ от 12.10.2016 N 655 "Об организации работы с личным составом в Вооруженных Силах Российской Федерации"
2. Приказ Министра обороны Российской Федерации от 22 июля 2019 г. № 404 «Об организации военно-политической работы в Вооруженных Силах Российской Федерации».
3. Основы военно-политической работы: Учебник. — М.: ВУ, 2020. — 551 с.
4. Военно-политическая пропаганда и агитация в части (соединении) / Уч. пос. под ред. С.А. Сакуна. — М.: ВУ, 2019.
5. Организационно-методические указания по военно-политической работе на текущий учебный год. — М.: ГВПУ.
6. Устав внутренней службы Вооруженных Сил Российской Федерации (утв. указом Президента РФ от 10 ноября 2007 г. N 1495)
7. приказ министра обороны РФ от 12.05.2005 г. № 170 «Об организации ОГП личного состава ВС РФ»,
8. Приказ министра обороны рф от 22 февраля 2022 г. № 110
"Об утверждении Положения о Главном военно-политическом управлении Вооруженных Сил Российской Федерации"

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://stuservis.ru/kursovaya-rabota/314289>